
よりよい伏虎義務教育学校を作るためのアンケート結果
（前期・低学年児童）
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8.せんせいは わたしの はなしをきいてくれた

り たすけたりしてくれる。

６ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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7.せんせいは わたしのことを ほめてくれる。

６ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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5.せんせいは わかりやすく べん

きょうを おしえてくれる。

５ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない
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6.せんせいは いっしょに あそん

でくれる。

５ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

39%

37%
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4.わたしは じぶんの いけんを はっ

ぴょうできる。

５ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

44%

39%
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1%

3.わたしはまいにちのべんきょうがわか

る。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

75%
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2.わたしは ともだちと なかよくしている。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わな

い
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1.わたしは がっこうが たのしい。

４ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない



55%
26%

14%
5%

１２．わたしは いえのひとに

がっこうでのことを よくはなす。

７ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

77%
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4%
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13.わたしの がっこうは きれいでつか

いやすい。

８ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

56%33%

10%

1%

１１．わたしは だれにでも あい

さつができる。

７ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

64%

28%

4% 4%

１０．わたしは きゅうしょくのじかんが たの

しみだ。

７ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない

66%

29%

4%
1%

９．わたしは そうじを いっしょうけんめいし

ている。

６ とてもそう思う

３ まあそう思う

２ あまりそう思わない

１ 思わない


